



Тула – один из немногих городов в России, где работает вновь построенная миква – с декабря 2009года. Разумеется, это является предметом нашей гордости. В микве имеется ряд оригинальных конструкционных решений, облегчающих нагрев воды в бассейне. В этом году планируется монтаж дополнительного фильтровального оборудования. Наша миква обладает особым уютом и атмосферой, в этом можно убедиться , посетив ее. Обращайтесь к Диане Саневич тел. 8-910-580-77-33.

### Как это было

3 декабря в Тульском еврейском общинном доме состоялось торжественное открытие миквы и синагоги. От проекта до претворения в жизнь прошло около 10 лет. И миква, и синагога необходимы для полноценного существования еврейской общины. Миква построена заново, имеет все необходимое оборудование. Синагога является преемницей старых синагог Тулы, значительно расширила свою площадь. Свет, проникающий через стеклянную крышу, придает помещению неповторимый вид, современный стиль и древность традиций переплетаются в этом месте. Религиозная община и все, кто приходит в еврейский центр, признательны тем, кто помогал возводить наш дом. Миква построена благодаря финансовой поддержке рава Бенциона Дюннера и рава Аарона Вольфсона под руководством института развития микв из Иерусалима, при непосредственном участии рава Гедальи Ольштейна. Синагога отделана и оборудована благодаря помощи туляка Яна Семеновича Рудницкого и многих других. На торжественном собрании , посвященном этому знаменательному событию, присутствовали раввины из Израиля, Москвы, Лондона, Канады, благотворители, члены

религиозной общины, волонтеры, воспитанники еврейского детского сада и школы. На встрече была очень теплая, сердечная атмосфера. Это событие дало большой положительный эмоциональный заряд как нашим гостям, так всем присутствующим тулякам-евреям. Работе еврейской религиозной общины продолжается, уже на новом уровне.

Григорий Саневич

**Миква работает. По всем вопросам обращатся по телефону (910) 580-77-33 Диана**